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1. Samenvatting 

Op vraag "1 Kent u het begrip ‘Roze Zaterdag’?" antwoordt 87% van de respondenten: "Ja". 

Op vraag "2 Bent u ervan op de hoogte dat Venlo de organisatie van Roze Zaterdag 2019 heeft 

gekregen?" antwoordt 67% van de respondenten: "Ja". 

Op vraag "3 ‘Ik ben er trots op dat Venlo een jaar lang de roze hoofdstad van Limburg is?’" antwoordt 

36% van de respondenten: "(zeer) mee eens". 16% van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee 

oneens". Het meest gekozen antwoord (46%) is: "Neutraal".  

Op stelling 4 ‘De acceptatie van homo antwoordt 47% van de respondenten: "(zeer) mee eens". 14% 

van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee oneens". Het meest gekozen antwoord (36%) is: 

"Neutraal".  

Op vraag "5 Bent u van plan om activiteiten van het Roze Jaar te bezoeken of er aan deel te nemen?" 

antwoordt 41% van de respondenten: "Nee". 

Op vraag "6 Heeft u tips voor initiatieven of activiteiten gedurende het Roze Jaar?" antwoordt 67% 

van de respondenten: "Nee". 
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2. Rechte tellingen 

Roze Zaterdag 2019 

Elk jaar wordt eind juni de Roze Zaterdag gehouden. 
 

 
Op vraag "1 Kent u het begrip ‘Roze Zaterdag’?" antwoordt 87% van de respondenten: "Ja". 

Toelichting 
Ja • Nee 

• Uitstekend dat een stad als Venlo samen met Krefeld dit organiseert! 

• Van de televisie. 
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De Roze Zaterdag heeft als doel de diversiteit van homo's, lesbo's, biseksuelen en 
transgenders te tonen en zo het begrip te vergroten. Vorig jaar vond de Roze Zaterdag plaats 
in Gouda, in 2017 was deze in Den Bosch en Oss. - De organisatie van Roze Zaterdag 2019, op 
29 juni, is toegewezen aan Venlo (en partnerstad Krefeld) en in de aanloop zijn er allerlei 
activiteiten gepland. 
 

 
Op vraag "2 Bent u ervan op de hoogte dat Venlo de organisatie van Roze Zaterdag 2019 heeft 

gekregen?" antwoordt 67% van de respondenten: "Ja". 

Toelichting 
Ja • Iemand uit mijn kennissenkring had mij daarop geattendeerd. 
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Doordat Venlo de organisatie van Roze Zaterdag 2019 heeft gekregen zal Venlo zich een jaar 
lang profileren als de roze hoofdstad van Limburg. 
 

 
Op vraag "3 ‘Ik ben er trots op dat Venlo een jaar lang de roze hoofdstad van Limburg is?’" antwoordt 

36% van de respondenten: "(zeer) mee eens". 16% van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee 

oneens". Het meest gekozen antwoord (46%) is: "Neutraal".  

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

• We willen allemaal zo normaal zijn. 
Laten we dan eens beginnen met geen extra aandacht meer te vragen. 
Ik heb totaal geen problemen met anders geaarden. 
Mijn dochter is lesbisch, so what? 
Daar hoeft echt geen roze feest voor gehouden te worden.  

Mee eens • Ik ben het zeer eens dat er in Venlo meer aandacht gevraagd wordt voor de LHBTi 
gemeenschap. En hoop dat het begrip en acceptatie van Homosexualiteit 
toeneemt hierdoor.  

Neutraal • Iedereen moet vooral doen waar hij zelf zin in heeft. Het is jammer dat er een 
jaarlang thema aan een stad gekoppeld moet worden.  

Mee 
oneens 

• Ik geloof niet dat Gay Prides, Roze Zaterdagen, lesbische jaarmarkten, homo 
hobbydagen ook maar 1% ertoe bijdragen om de verdraagzaamheid te vergroten. 
Iedereen, hetero/homo/transgender moet vooral zichzelf blijven. Met continu 
roepen wat je wel of niet bent is juist benadrukken dat je 'anders' bent. Dat staat 
haaks op de terechte wens om als gelijken behandeld te worden. 

• Kost weer geld. Kunnen dit beter besteden. Organiseer het als er weer geld is. Sta 
dan voor aan. 

• Laat iedereen in zijn waarde. Maar teveel aandacht werkt averechts 
  

Zeer mee 
oneens 

• Als deze personen (homo's, lesbo's, biseksuelen en transgenders) zich tussen het 
publiek normaal gedragen zijn er geen problemen. maar juist de aandacht die zij 
op deze wijze vragen werkt averechts. 

• Geen extra aandacht geven 
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• Ik vind alle "pride" en "rose" dagen/parades/zaterdagen/etc. weinig bijdragen. 
Het maakt mij niet uit tot wie iemand zich aangetrokken voelt of wat iemand met 
zijn/haar lichaam doet, waarom moet er dan een heel jaar aandacht aan besteed 
worden? 

• Vooral een middel voor de lokale politiek om zichzelf op de borst te slaan.  
Weet niet • We hoeven er geen feestdag van te maken ,denk ik. 
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De geplande activiteiten hebben als doel dat extra aandacht wordt gevraagd voor de positie 
van homo's, lesbo's, biseksuelen en transgenders in Venlo en omstreken. 
 

 
Op stelling 4 ‘De acceptatie van homo antwoordt 47% van de respondenten: "(zeer) mee eens". 14% 

van de respondenten antwoordt: "(zeer) mee oneens". Het meest gekozen antwoord (36%) is: 

"Neutraal".  

Toelichting 
Mee eens • Deze groep mensen worden soms t.o.r. geweerd op allerlei gebied. 

zelf heb ik geregeld gewerkt met hun en kan zeggen dat doordat ze al in een 
negatief beeld zitten ze meer voor hun taak staan, dat is m'n persoonlijke 
ervaring. 

• Die moet overal worden verbeterd, dus ook in Venlo. 

• Hoewel de acceptatie verbeterd is, is er nog veel werk aan de winkel om de 
acceptatie verder te verbeteren 

• Ik heb niets tegen homo's, lesbo's, biseksuelen en transgenders. Heb goeie 
kennissen die Homo zijn. Maar zie toelichting  vraag 3.  

Neutraal • Acceptatie van iedereen, homo's transgenders of wie dan ook dient normaal te 
zijn. Ik ervaar binnen de gemeente grenzen van Venlo geen weerstand hiertegen. 
mocht dit wel zo zijn, dan dient de overheid hier tegen op te treden op grond van 
de Grondwet waarin iedereen gelijk wordt geacht en discriminatie niet 
getolereerd wordt. 

• Als iedereen iedereen respecteerd is het goed 

• De acceptatie is al in een zeer ver gevorderd stadfium. Door dit item steeds weer 
naar voren te brengen bereik je  m.i. juist het averrechtse resultaat. Het l;ijkt er 
daardoor op dat er juist geen acceptatie is of te weinig of dat die achteruitholt. 
Mensen worde n door te veel nadruk hierop moe ervan en dat keert tegen de 
acceptatie. 

• Ik denk dat het in op dit gebied in Venlo niet slecht gaat. Met dit soort activiteiten 
trek je helaas de mensen die hier niet mee om kunnen gaan niet over de streep.  
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• Ik maak geen onderscheid tussen mensen met verschillende geaardheid, maar 
schijnbaar is er wel behoefte aan een oproep tot meer tolerantie. Aan die oproep 
moet voldaan worden, want ieder mens zou zichzelf moeten kunnen zijn en zich 
geaccepteerd moeten voelen. 

• Ik sluit mijn ogen niet voor mogelijke misstanden, maar in hoeverre speelt dit 
'probleem' in Venlo??  

Mee 
oneens 

• Ik zit zelf niet in die wereld, maar ik merk niet dat de acceptatie slecht is. In mijn 
kringen doet iedereen er heel normaal over. 

• Is al normaal 

• Volgens mij is deze positie nu al een stuk beter dan in andere steden.  
Zeer mee 
oneens 

• Er moet niets veranderen. Ieder individu mag zelf uitmaken wat hij of zij ervan 
vindt. Daar moet niemand zich mee bemoeien en ook niet proberen er een 
richting aan te geven. Ik ben tegenstander van iedere vorm van beïnvloeding van 
welke instantie of groepering dan ook. 

• Wat is wijsheid. Minderheden in de maatschappij zijn van alle tijden in de 
geschiedenis, of het nu etniciteit, huidskleur, geloof, geaardheid etc betreft. Dat 
iemand met de naam Mohammed als pseudonaam Jan gebruikt en dan wel 
meteen antwoord krijgt van een uitzendbureau of van een woningcorporatie, 
daar hoor je weinig of niks over of er bestaat niet zoiets als een "Bruine Jaar"! 
Deze initiatieven zijn voeding voor psychische oorlogsvoeringen: wij hebben het 
slechter en/of erger dan jullie. Daar ga ik niet in mee. Maar nogmaals, wat is 
wijsheid! 

• Zolang iedereen normaal doet, is de acceptatie ook veel makkelijker.  
Weet niet • Voor mij is iedereen gelijk. Stop met dat hokjesgedoe. 
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De activiteiten in het Roze Jaar zijn nadrukkelijk bedoeld voor iedereen, ook hetero’s. 
 

 
Op vraag "5 Bent u van plan om activiteiten van het Roze Jaar te bezoeken of er aan deel te nemen?" 

antwoordt 41% van de respondenten: "Nee". 

Toelichting 
Ja  • Ben met mijn hond Flynn sowieso heel veel in de stad,dus zal er wel ergens mee 

geconfronteerd worden 

• Heb reeds deelgenomen aan de aftrap van de eerste grote activiteit, het roze 
verbindingsonbijt  

Nee • Ben zeer slecht ter been. Kan me zeer moeilijk verplaatsen. 

• Daar is geen enkele reden voor. 

• Heb begrip en ondersteun de activiteiten, maar zal er zelf niet naar toe gaan. 

• Ik zal ze niet accepteren 

• Persoonlijk vind ik iemands geaardheid privé. Heb daar ook geen enkel probleem 
mee, maar voor mij hoeven dit soort uitspattingen niet. Er zijn al zoveel 
evenementen om het leven te vieren.  

Weet 
niet 

• Ligt geheel aan het programma 
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6 Heeft u tips voor initiatieven of activiteiten gedurende het Roze Jaar? 

(n=278) 
 

Ja, tip (12%): 
• Activiteiten waar ook gehandicapten terecht kunnen. In deze doelgroep zijn in venlo heel veel 

homo's, lesbiennes  en biseksuele. Echter is hier totaal geen activiteiten voor. 

• Aflasten 

• Afschaffen 

• Betrek het onderwijs 

• Daar is blijkbaar wel geld voor! 

• Dat het een mooie vredige dag zal worden 

• Deel roze koeken uit. 

• Doe gewoon normaal 

• Doe maar normaal. Laat iedereen in zijn waarde 

• Doe zeker een gedeelte van de activiteiten houden voor elke inwoner van venlo, ongeacht 
geaardheid, om te komen tot verbinding ! 

• Dring de mening niet aan mensen op. 

• Feesten of activiteiten organiseren die fungeren als ontmoetingsplasts 

• Gay- parade in Amsterdam draagt ertoe bij dat homo`s en lesbo`s negatief beoordeeld worden 

• Hef dit idiote initiatief met onmiddellijke ingang op!!! 

• Het zijn mensen zoals u en ik, hou het zo. 

• Houdt het ingetogen en heb zelf ook respect voor andere minderheden. 

• Ja de randfiguren weren die menen dat ze homo of lesbisch zijn 

• Ja niets meer aan doen en doorrijden bij regenboog zebrapaden en activiteiten 

• Laat het feest niet een feest zijn met oorverdovend lawaai en overdreven roze 
weerzinwekkende gedrag 

• Leg de nadruk niet teveel op de LHBT gemeenschap maar nodig iedereen uit. Anders blijft het 
een ‘eigen’ feestje en dat lijkt me nu net niet de bedoeling en komt de acceptatie denk ik ook 
niet ten goede. 

• Leg het allemaal niet zo dik erop schep agressie 

• Loop niet te koop als je homo, of lesbienne bent. Doe normaal. 

• Maak er niet zo'n kermis van. Wij hetero's doen dat toch ook niet! 

• Minder aandacht leidt tot minder aandacht. Dan pas volgt volledige acceptatie. 

• Nee van mij hoeft die flauwekul niet 

• Organiseer ook moslim-maandagen, dieren-dinsdagen, werklozen-woensdagen, dementie-
donderdagen, vervuiling-vrijdagen 

• Probeer de jongeren (16-25 jr) te bereiken en erbij te betrekken 

• Roze kermis in Blerick 

• Stoppen met deze flauwekul, gewoon normaal doen, dan wordt je eerder geaccepteerd 

• Vond het ontbijt erg leuk. Misschien als afsluiting nog eens? 

• Weggegooid geld; kan beter besteed worden!!! 

• Zorg ook voor voorlichting en activiteiten op scholen en bij verenigingen!!!! Ben er ook juist 
voor de kinderen, de jongeren; de jeugd!! 

• Zorgen dat er zo goed mogelijk over wordt gecomminiceerd 

• Zoveel mogelijk reclame maken voor deze groepen er zijn nog te veel geestelijke gezondheids 
problemen bij deze doelgroep. 

 

Nee (67%) 
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Weet niet (21%) 
 

Toelichting 
Ja, tip: • Het is juist van belang om onze kinderen en jongeren te laten voelen en ervaren dat 

hetero's, homo's, lesbo's, biseksuelen en transgenders gewone mensen zijn zoals jij 
en ik! Pik dit echt op! Juist de kinderen een goede toekomst bieden!  

Weet 
niet 

• Geen idee. Ik gun ieder zijn feestje, en ik weet niet waar homo's lesbo's enz enz blij 
van worden.... 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Venlo 
Onderwerpen : Roze Zaterdag 2019 

: Politie 
Enquêteperiode : 21 september 2018 tot 02 oktober 2018 
Aantal respondenten : 283 
Foutmarge : 5,8% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 11 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 2 minuten en 6 seconden 
Rapportagedatum : 2 oktober 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

